

Вести

Год издания 43-й
1973 год
Июль
13
ПАТРИЦА
№ 113 (8529)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

В ДОСТАТКЕ ЗАГОТОВИТЬ НОРМА

ОБРАЩЕНИЕ

НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ СОВХОЗА «ЗНАМИ ТРУДА» КО ВСЕМ ЧЛЕНАМ ГРУПП И ПОСТОВ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ РАЙОНА, «КОМСОМЛЬСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ» ПО ОРГАНИЗАЦИИ КОНТРОЛЯ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ И УБОРА УРОЖАЯ 1973, РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

ДОРОГие ТОВАРИЩИ!

Комитет нашего совхоза «Знамя труда», включившись по призыву ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦПС и ЦК ускорения производства и заготовки зерна и всех видов сельскохозяйственных продуктов в третьем году пятилетия взгля на себя явные обязательства.

Защитники борются за 140 центнеров зерна с гектара, 147 центнеров картофеля, 150 центнеров силосных культур, 200 центнеров концентратов. А животноводы для этого должны за год до 2250 килограммов молока от коровы, по 450 граммов от каждой коровы привеса молодки крупного рогатого скота.

Продать государству мы обязаны 250 центнеров зерна, 1070 тонн картофеля, 1500 тонн молока, 200 тонн мяса, 26 центнеров шерсти.

Для того, чтобы выполнить обязательства, труженики совхоза не жалеют сил, работают на полях и фермах. Весенний посевы, веден заготовку кормов. А впереди уборка урожая, малая роль при выполнении проведения этих работ ведет к снижению качества кормов, поэтому необходимо, мы ведь и раньше проводили партийными организациями, в том числе исполнением директив партии и правительства, решений XXIV съезда КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

В настоящее время идет работа по заготовке кормов и подготовке к зиме. И мы — партийные контролеры совхоза, создавая временные контрольные посты по контролю качества заготовляемых кормов, за качеством уборки и дозревания урожая, за качеством кормов, за качеством уборочной техники и транспортными средствами, экономикой расхождениям горючего.

15 июля проведем проверку готовности к работе уборочных средств, зерноочистительных машин, тонн, силосных аппаратов. Особое внимание обратим на герметизацию комбайнов и подготовку к перевозкам зерна автомашин и тракторных тележек.

Организуем повседневный контроль за качеством вымолата хлебом, чтобы не оставалось в поле ни колоска, ни зернышка в соломе. Обеспечим сохранность убранного урожая.

Постоянно будем информировать рабочих комбайнеров, шоферов, занятых на заготовке кормов и уборке урожая, о результатах производных проверок. С этой целью току, отделениях складывая условия народного контроля, организуем выпуск листовых народного контроля, организуем выпуск листов народного контроля.

Мы призываем всех народных контролеров, комсомольских производителей района включиться в активную борьбу за выполнение плана заготовки кормов и уборки урожая, и без потерь, за сохранность каждого килограмма зерна, картофеля, силоса, за создание высококачественной базы для животноводства за дорочное выделение плана заготовляемых кормов сельскохозяйством.

ОБРАЩЕНИЕ ПРИНЯТО НА СОБРАНИИ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ СОВХОЗА «ЗНАМИ ТРУДА»

В районном комитете народного контроля

Состоялось заседание районного комитета народного контроля. Члены его утвердили планы работы комитета на третьем году пятилетия, одобрили инициативы народных контролеров совхоза «Знамя труда», призывавших всех народных контролеров и комсомольских производителей района организовать строгий контроль за выполнением плана заготовки кормов и уборки урожая в своих хозяйствах, за то, чтобы не оставить ни килограмма продукции и обидного колоска в поле, ни зернышка под ногами у рабочих.

Время идет, а сена мало

Рано начинается сейчас рабочий день тружеников колхозов: нет сенокоса, и почти все, кто в селах работает в рубашку или в футбол, заготавливает сено в дулах.

В третий раз, например, который руководит комитетом, член правления колхоза Е. Н. Парфенова, жена И. С. Юршина и Е. А. Юршина поставили по семь стогов.

Но пять стогов поставили Елизавета Мельникова, семья Кристиниченко. Две тонны заготовили телегания александровской формы А. А. Шахова. Всего колхозники заготовили 76 тонн сена.

Но мало, очень мало в колхозе своих лошадей — около 200. Поэтому с зерновой базой родины принимают селам помощь рабочих заводов.

Аgricultural бригады под руководством И. В. Журавлева активно работают, вывозили свое задание (убрали 35 га лугов). Сейчас также хорошо трудятся бригады Ю. П. Свиридова, — руководит сенокосом парторганизации М. С. Шилова. — Работает институту степка под руководством В. П. Тарасова 26 тонн сена заготовили.

А вот опытным шефом колхоза — коллектива Иванниевского стеклозавода — мычане помогают являющимся плохо. Хорошо, если 15 тонн заготовили за 200 по плану. Очень порадуются, когда начали лезть: приехала на поле молодежь без ответственного товарища, и только время терпелось, зря.

Много перекачали на колхозники Стеклозавода комбината. Еще же предстоит заготовить в Шаре 300 тонн сена, а заготовили всего 25 тонн. Сколько потребуются перекачки, чтобы выполнить задание.

А ведь на 1440 гектаров трав и 11 июля в колхозе было скошено всего 378 га — 26 процентов от плана по сене за корм! И сена заскоровало пока лишь 228 тонн.

Колхозники сами трудятся неустанно и очень надеются на помощь в заготовке кормов со стороны рабочих.

М. НОСОВА,
депутат Николаевского сельсовета.

За выдающийся вклад в дело мира

За выдающиеся заслуги в борьбе за сохранение и укрепление мира Генеральному секретарю ЦК КПСС тов. Юрию Андреевичу Брежневу присуждена премия «За укрепление мира между народами». 11 июля в Большом Кремлевском дворце состоялось торжественное собрание посвященное вручению этой премии Леониду Ильичу Брежневу.

В зале дворца собрались представители пятидесятых стран, общественных организаций, рабочих заводов, фабрик и столов, студенты, труженники сельского хозяйства Подпольской области, представители науки и культуры, представители советских Вооруженных Сил, зарубежные гости.

Вручением, продолжительным аплодисментами сопровождается выступление руководителей и Коммунистической партии и Советского правительства. Вместе с ними места в президентско-партийно-государственной делегации ДПР.

Торжественное собрание открыл председатель комитета по международным связям ЦК КПСС, премьер-министры Д. В. Суслов и Е. А. Юршина и Е. А. Юршина и Е. А. Юршина поставили по семь стогов.

На заседании выступили представители трудящихся Молдавии, первый секретарь ЦК Партии Трудящихся Вьетнама Ле Зуан, Генеральный секретарь Центрального Совета мира в Женеве Ромул Чендари, члены комитета по Международному Ленинскому призыву к ликвидации ядерного вооружения Леоновича Леоновича, члены комитета «За укрепление» мира между народами. Отмечая торжественно выданные заслуги Леонида Ильича Брежнева в борьбе за сохранение и укрепление мира.

Тепло и искренно приветствовали выступление лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

От имени товарища Л. И. Брежнева были выслушаны с огромным вниманием и неподдельно искренней горячностью аплодисментами.

СОВЕТСКО-ВЬЕТНАМСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

МОСКВА. (ТАСС) 11 июля в Кремле были проведены переговоры советских руководителей с делегацией Партии Трудящихся Вьетнама и правительства Демократической Республики Вьетнама.

В дружеской, доверливой и сердечной атмосфере было проведено обсуждение вопросов, в том числе относящихся к важным международным проблемам, представляющим взаимный интерес, вопросы всестороннего развития, дружественной и углубленной дружественных советско-вьетнамских отношений.

В СЧЕТ АВГУСТА

Районный комитет народного контроля Вперед идет участие, руководителем является тов. В. П. Суслов, полнение плана третьего, тов. Ф. И. Потапов, тов. В. Ф. Белок, Ред стрелочников бригад за август трудятся в счет августа, 100 процентов.

И. ВАНИН,



Приборный отдел села выработчик металлургического стекла завода им. Дзержинского посетил предприятие «Коллектив коммунистического труда». И люди здесь, действующие на производственных машинах. На этом участке заготовке лучшего прозрачного кварца стеклозаводчик Инуу Константинович Аларкин.

Фото Ф. Зюганова

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

С. Юршина по сенокосу, но с.ч. признающим государственным колхозам «Власть Советов» и «Восточный», во 8.3 тонн. «Власть Советов» и «Восточный», во 8.3 тонн. «Власть Советов» и «Восточный», во 8.3 тонн.

тов. Юршина «Знамя труда». В эти часы ночи выехали на уборку трав и в 13 часов везли их в травяные и заготовили в сенокосе 60 тонн сенокосной массы. Рядом же восприняли главный инженер Е. А. Алаев.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Гусь-Хрустальный народный суд
 объявляет о продаже дома № 8 по ул. Южная в пос. Кузьмовское, который принадлежит г-р Корневой Пине Ивановне, осужденной государством.
 Торги состоятся 20 июля 1973 года в помещении Гусь-Хрустального горисполкома в 10 часов.
 По всем вопросам обращаться в народный суд г. Гусь-Хрустальный в комнату № 11.

ОРСУ ГУСЕВСКОГО ЛЕСОТОВАРНОЙ БАЗЫ
 на постоянную работу требуется бухгалтер-ревизор.
 Оплата согласно штатному расписанию.

ОРСУ Гусевского лесхоза
 на постоянную работу требуется механик по холодильному и технологическому оборудованию. Оплата согласно штатному расписанию.

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Комсомольская, дом 28, ОРСУ Гусевского лесхоза с 9.00 до 17.00, кроме воскресенья, или в отдел по трудоустройству при районном комитете.
 Администрация.

ГУСЕВСКАЯ ЛЕСОТОВАРНАЯ БАЗА
 ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:
 Платье шпательное, Гусьвуды,
 Сукно обложивочное, Пелюку,
 Пикетированную, Капюшон,
 Молоток слесарный, Чертежи для дома, Линолеум,
 Две кровати,
 Кресла разные, Кресло-качалка,
 Ручки, ладанки опилочные, Гвозди разные.
 Водителем отечественных автомобилей КМ-1.

Районному узлу связи на постоянную работу требуется **ШОФЕРЫ 1, 2 и 3 КЛАССОВ И ВОДИТЕЛЬ МОТОРОВОЛА ТГ-200**.
 Обращаться в районный отдел связи или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

ОРСУ Гусевского торфоразработки
 на постоянную работу требуется **ручной**.
 За справками обращаться: пос. Гусевский, монтора ОРСУ или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Мезиво 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в г. Орске на железнодорожной в г. Гусь-Хрустальный. Обращаться по адресу: ул. Муравьева-Амурского, д. 5 кв. 84.

Продается дом со всеми постройками. Обращаться по адресу: с. Палиши, Краевая Н. Т.

Гусевский стекольный техникум. Министрская промышленность союзных республик. Ленинградского УССР.
ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1973-1974 УЧЕБНЫЙ ГОД

1. Машины и оборудование стекольно-ситалового производства (на первый курс дневного и третий курс вечернего).
2. Эксплуатация автоматических устройств в промышленности строительных материалов (на 1й курс дневного отделения).
3. Технология стекла в изливной на него (1-й курс дневного, 2-й курс вечернего и 3-й курс заочного отделения).
4. Планирование на предприятиях Министерства промышленности строительных материалов (на 2-й курс дневного и вечернего, на 3-й курс заочного отделения).

На 1-й курс дневного отделения принимаются лица, окончившие 8 классов средней школы. Срок обучения 3 года 10 месяцев. На 2-й курс дневного, вечернего и 3-й курс заочного отделений принимаются лица, имеющие среднее образование.
 Срок обучения на отделения «Планирование на предприятиях строительных материалов» на дневном и заочном отделениях 1 год 10 месяцев. На заочном отделении по специальности технологической и механической срок обучения 2 года 10 месяцев.
 За исключением влч директора прилагаются следующие документы:
 а) свидетельство или аттестат (подлинник) или свидетельство об окончании 8, 9, 10, 11 классов средней школы;
 б) 6 фотографий;
 в) медицинская справка по форме № 286;
 г) три фотографии (одна без головного убора).
 Размером 3х4.
 д) выписка из трудовой или подлинная книжка, заверенная районной или областной организацией (подпись).
 По прибытии в техникум поступающий предъявляет лично свидетельство о рождении или паспорт, военный билет или приписное свидетельство, трудовую книжку.
 При условии успешной сдачи вступительных экзаменов имеет конкурсы зачисляется лица со стажем не менее 2-х лет, направленные на обучение промышленными предприятиями, действующими на Советской Армии и Военно-морского Флота.

Всех вступительных экзаменов зачисляется лица, называемые по окончании школы средней школы. Показатель грамотной (отличия) или по окончании средней школы золотыми и серебряными медалями, демонстрационными офицерами и военнослужащими сверхсрочной службы.

Поступающие в техникум (сдают вступительные экзамены) по предметам: а) на курс — русский язык (диктат), математика (устно); б) 3 курса — «Машины и оборудование стекольных заводов» и на 2-й курс отделений строительных материалов — по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно); на 3-й курс отделения «Технология стекла в изливной на него» — по русскому языку и литературе (сочинение), химии (устно).

ПРИЕМ ЗАВЕРШЕН ПРОИЗВОДИТСЯ:
 на базе 8-и классов — с 1-го июля по 31 июля.
 а) на базе средней школы — с 1-го июля по 14 августа.
 б) на базе средней школы — с 3-го мая по 10 августа.

НА ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ:
 а) на базе средней школы — с 1-го по 20 августа.
 б) в группы на базе средней школы — с 1-го по 21 августа.

НА ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ:
 а) на базе средней школы — с 1-го по 20 июля и с 1-го по 20 августа.
 Поступающим на заочное отделение разрешается сдавать вступительные экзамены в ближайшем и месту их жительства следствием специально учебным заведением по направлению техникума, в который они поступают.
 Начало занятий на дневном и заочном отделениях — с 1-го сентября, на вечернем отделении — с 1-го декабря.

Иногородние учащиеся дневного отделения обеспечиваются общежитием.
 Адрес техникума: Владимирская область, с. Гусь-Хрустальный, ул. Писарева, 17. Телефоны: 29-83, 30-91. Индекс 601550.

3-9

ГУСЕВСКОЕ ЛЕСОТОВАРНОЙ БАЗЕ
 на постоянную работу требуется **ручной**.
 За справками обращаться: пос. Гусевский, монтора ОРСУ или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

2-2

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 13 ИМЕНИ ЛЕНИНА ГОРСОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ВОЛАСИ
 объявляет прием учащихся на 1973-1974 учебный год на базе полного восьмилетнего и среднего образования.

Училище готовит специалистов по профессиям: старолитейщик, малый шпательщик, каменщик-монтижник, конструктор, арматурщик-бетонщик, продавец производственных товаров (широкий ассортимент) с литейно-литейной, а также по специальностям: каменщик, плотник, штукатур, шофер 3-й класса с квалификацией слесаря — один год.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте не моложе 15 лет, а по специальности шофер с квалификацией слесаря — 17 лет.

Принятый кандидат производится до 25 августа 1973 г. **УЧАЩИЕСЯ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ** бесплатным трехразовым питанием, общежитием и обмундированием на весь период учебы. По окончании учебы предоставляется 33 процента от заработной платы суммы. Все учащиеся обеспечиваются своей общеобразовательной учебной в 9-10 классов заочно-консультационного пункта, организованного при училище.

Учащиеся, заканчивающие училище с отличием, направляются в индустриально-педагогический техникум, где они обучаются и находятся на полном государственном обеспечении.

После окончания училища выпускники направляются на работу в Гусь-Хрустальный трест «Стелкострой», торг и литейно-литейной завода и района.

Поступающие подают на имя директора следующие документы:

1. Заявление о приеме с указанием избранной профессии.
2. Документ об образовании 8-10 кл.
3. Паспорт или свидетельство о рождении.
4. Характеристику из школы.
5. Справку с места жительства и о семейном положении.
6. Медицинскую справку по форме № 286.
7. Четыре фотографии.

Заявления с приложенными документами направлять лично по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная, д. 18.

1-5 **ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ.**

ЛЕНИНГРАДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 98 СО СРЕДНИМ ОБРАЗОВАНИЕМ (на базе треста № 19 им. Ленина Главленинградстрой)
ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ
 на 1973-74 учебный год в возрасте от 15 лет и старше на обучение по специальностям:

1. Слестр-строитель.
2. Каменщик, каменщик-монтижник.
3. Плотник.
4. Электросварщик (с 16,5 лет).
5. Малый шпательщик.
6. Арматурщик-бетонщик.

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ: с образованием 10 классов и демонстрационным — в размере Советской Армии — 1 год, с образованием 8 классов — 2-3 года.

Учащиеся, поступающие в 3-годовое обучение, получают аттестат зрелости и специальности.
 Учащиеся обеспечиваются: бесплатным общежитием (в комнате 3-4 человека), бесплатным обмундированием, ситовидной одеждой и включая 33 процента от суммы заработной платы в процессе производства своего обучения.

После окончания училища предоставляется работа и общежитие в г. Ленинград.
 Для поступления и зачисления необходимо иметь следующие документы: 1. Заявление 2. Свидетельство о рождении, а по окончании 18 лет — паспорт с обязательной отметкой о зачислении в документы об образовании. 4. Характеристику из школы. 5. Справку с места жительства и о прописке и выписке 6. Медицинскую справку по форме № 286 с места жительства. 7. Фотокартинку размером 3х4 см, в количестве 6 штук.

Адрес училища: г. Ленинград, 190224, Народная ул., д. 30. Телефоны: 63-60-63, 63-65-41. Августы: 24, 7, 11, 9 до ст. «Нева», Трамвай: 7, 24 до ст. «Нева», 39, 44, 48 до ст. «Улица Народная». Трамвай: 33 от ст. 24 до ст. «Ленинградская» до ст. «Нева».

2-4

На детском сеансе в 9 часов 14 июля демонстрируется фильм мультипликационных фильмов ОСТОРОЖНО, ШУКА.

Сеансы: 10.40, 13.10, 16.00, 18.30, 21 час.

13 июля новый мюзикл «Художественный фильм ЛАУРА ТАРА» (2 серия).
 Сеансы: 10.40, 13.10, 16.00, 18.30, 21 час.

13 июля художественный фильм «СВАДЬБА С ПРИДАНОМ».

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 18. Телефоны: редактора 29-16, глав. редактора 39-32, отв. секретаря 38-67, стелсе: промышленного — 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии — 34-55, индекс 28-43

Гусь-Хрустальный типография управления здравоохранения, библиотек и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 17300 Обьем 1 в. л. №. 10373 Знака 3580